

# 登上大舞台 沧州音乐教师歌唱

## 感恩

本报驻沧州记者 李家伟

### ① 乡间走来“音乐少年”

今年36岁的袁冰家在南皮县农村,父母都是普通的农民。可袁冰却从小就对音乐充满了兴趣。他说,那时逢年过节村上都会有一些“落子”“车子会”等民间花会表演,那都是他的节日。更让大人们稀奇的是,小小的袁冰特别喜欢唱歌,当时他就会唱《茉莉花》《放风筝》等民族歌曲。后来,这个喜爱

音乐的乡村少年上了师范学校,读的正是音乐教育专业。毕业后,无论面临什么样的压力,袁冰都没有放弃对音乐梦想的追求。

这个在音乐道路上不断跋涉的“追梦人”,也得到了沧州市众多音乐界“前辈”们的扶持和培养。这些年来,袁冰参加了多场大型演出,并多次在省内外演出。

### ② “沧州风”走上央视舞台

为了表达心中的感恩之情,袁冰作为当期《向幸福出发》节目的“委托人”,走上央视舞台。他的开场是一首《沧州武林风》,这是一首歌唱沧州武术盛景的原创作品,两位武术界的长者亲自登台表演,让这首歌曲有了更强的“沧州味道”。

在接下来的讲述环节里,袁冰向全国观众介绍了“武术之乡”沧州,然后当面向他的恩师——沧州

市群艺馆馆长、沧州爱乐合唱团创始人葛明栋表达了谢意。袁冰说,自己在这条艺术之路上得到了很多老师的帮助,不仅如此,老师们还在生活、做人上给自己很多的教导。节目主持人采访了葛明栋,据介绍,沧州爱乐合唱团至今已成立了18年,成员涵盖了各行各业,年纪最大的已近70岁,但这些年来大家正是因为一份对音乐艺术的热爱而凝聚在了一起。

### ③ 万千感谢化作《感谢你》

袁冰的母亲也被请上了舞台。袁冰介绍说,几年前母亲曾经患过癌症,但母亲用坚强和乐观战胜了疾病,现在经常陪着儿子去合唱团听歌,平时还随身带着一个“老年机”,里面存着袁冰唱的歌,在母亲的耳朵里,儿子的歌声是世

界上最美的声音。

感谢恩师,感谢母亲,袁冰怀着激动的心情,表达着自己内心深深的谢意。在节目最后,他用一首《感谢你》浓缩了自己所有的情感。在这条艺术之路上,他还要带着这些温暖的情谊,继续走下去。

11月4日晚,沧州市第十四中学音乐教师袁冰走上央视《向幸福出发》,通过歌声表达对恩师、对母亲、对家乡的一片感恩之情。在当天的节目里,袁冰以洋溢着浓浓“沧州味道”的一首《沧州武林风》开场,中间讲述了他在艺术之路上获得的帮助,讲述了母亲陪伴在他身边坚强战胜疾病的经过,最后以一首《感谢你》道出心中深深的感恩之情。

## 辛集市老皮革城发生火灾 责任人已被控制

本报讯(记者任利)11月8日下午,多名网友在网上爆料辛集市皮革城发生火灾。8日18时许,辛集市公安消防大队通报了此次火灾的情况。

据通报称,11月8日14时28分,辛集市兴华路与安定大街交叉口老皮革城门洞北侧发生火灾,辛集消防指挥中心接警后,立即调派中队出动5辆消防车(2辆压缩空气泡沫车、2辆吨位水罐消防车、1辆32米云梯车)24名消防队员赶赴现场处置。起火部位为一楼楼顶外沿,由于燃烧物为油毡和玻璃幕墙,故烟雾较大,经过消防队员奋力扑救于15时12分明火被扑灭,16时现场清理完毕。

经询问相关人员及现场勘验,火灾原因初步认定为:一层楼顶二层外沿做防水人员用液化石油气喷枪喷烤油毡烫房顶过程中用火不慎引发火灾。火灾无人员伤亡,损失正在进一步统计之中。直接责任人已被控制,正在做进一步处理。

## 邢台一女子不慎踩入喷泉地漏 腿部被卡

当地消防人员一分钟救出



本报邢台电(记者张会武通讯员赵雪聪)11月7日12时7分,邢台市内丘县消防中队接到报警称,东泰和苑公园有一名群众腿被喷泉地漏卡住,情况十分紧急,消防中队立即出动1部消防车及7名消防救援人员赶赴现场进行处置。

到达现场消防救援人员发现,该名女子左大腿以下的部位全卡在了喷泉下方地漏的缝隙中。经过了解得知,该女子外出买馒头返回途中,经过此处一不留神腿部就被“咬住”,被困约二十分钟。丈夫施救没有成功,然后拨打119报警求助。得知此情况后,消防救援人员利用液压扩张器对防护网进行扩张,随着“咔嚓”一声,钢制下水口被扩张开,消防救援人员用时不到一分钟,就成功将被困女子救出,所幸该女子腿部并无大碍。

邢台消防提醒广大群众,走路要看路,看到井盖、下水道、出水口等地方要及时避开,因为这些设施本来就不是给人通行而设置的,希望大家走路时一定要留意脚下安全。

## 一只受伤的国家级保护动物黄苇鳉 遇好心人搭救

本报邢台电(记者张会武通讯员王乐 刘锡)日前,一只国家级保护动物黄苇鳉在南和幸遇好心人搭救。

11月5日21时左右,南和邮政局投递员尚晓飞带女儿在水上公园遛弯时,无意间发现芦苇丛有响动,便向前查看,发现一只受伤的形似鸭子的鸟,全身呈黄褐色,嘴巴及腿细长,脚上没蹼。经过上网核查比对,怀疑是一种稀有鸟类,遂送至当地派出所,派出所随即向农业局求助。

该县农业局接到电话后,立即派工作人员到和阳镇派出所查看,辨别后,认定这是一只黄苇鳉(jian),属国家三级保护动物。经初步观察,发现其翅膀受伤。工作人员当场做了简单保护措施后,将其送到邢台市野生动物保护站,进行进一步救治,待伤好后送归大自然。

据了解,黄苇鳉是鹭科苇鳉属的鸟类,是一种中型涉禽。雄鸟额、头顶、枕部和冠羽铅黑色,微杂以灰白色纵纹,头侧、后颈和颈侧棕黄白色;雌鸟似雄鸟,但头顶为栗褐色,具黑色纵纹。

## 清代雍正年间 “杨氏手绘国画族谱”面世

专家称“极具史料价值”



清代雍正年间“杨氏手绘国画族谱”

村民杨青春是该族谱的保管者,他介绍,听上辈人说,他们的先人杨胜、杨育春都是举人。

据临漳县志记载,明末,杨胜在江苏做过官;清末,杨育春在山东做过县丞。很早以前,在临漳镇东南角村建有“登云坊”等牌坊纪念杨胜,但如今这些建筑都已经不存在了。

“原来先人留传下来的还有牌匾、书本式族谱等,但都被破坏了。”杨青春介绍,先前国画族谱由他母亲收藏,后来传到他手中,他非常珍爱,天气好时便拿出来晒晒,防止发霉、长虫。为了更好地保护族谱,今年他专程到北京找到文物专家,花费万余元对国画族谱进行了修补。在修补时文物专家认为,该国画族谱极具史料价值。

“古代书本式族谱较常见,但手绘国画族谱较为罕见。它不仅对研究冀南地区的风俗人情、历史变迁和家族传承演变具有重要的历史文化价值,还对研究国画绘画艺术提供了宝贵资料。”临漳县地方志主编、文史专家黄浩介绍说,该国画族谱时空跨度大,画工精美,保存完整,脉络清晰,能传承下来实属不易。

本报邯郸电(记者陈正 通讯员王俊平)11月7日,记者从临漳县有关部门获悉,临漳县临漳镇东南角村一户杨姓村民家中发现清代雍正年间“杨氏手绘国画族谱”,经当地文物专家考证,该族谱距今290年,对研究冀南地区民俗及国画艺术具有重要价值。

此次发现的手绘国画族谱为宣纸质地,呈长方形,长3米左

右,宽1米左右,上面画有牌坊、山石、松柏、神兽等,画功深厚,气势雄浑。上部分绘有供奉杨氏宗祖牌位的图案,记录着杨氏宗族的渊源谱系。族谱中记载为清雍正六年(公元1728年)所书,距今已有290年的历史。

“它属于悬挂式族谱,与书本式家谱不一样,上面只记载过世的人,可悬挂起来供后人敬拜。”

## 福彩开奖

3D第2018305期

中奖号码 845

20选5第2018305期

中奖号码 13、03、11、04、18

好运2第2018305期

中奖号码 13、03

好运3第2018305期

中奖号码 13、03、11

双色球第2018131期

红色球号码:33、31、21、22、24、32

蓝色球号码:01

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。